



## **В Аткарске задержаны двое местных жителей, подозреваемые в совершении насильственных действий сексуального характера**



**Аткарским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Саратовской области возбуждено уголовное дело по факту насильственных действий сексуального характера, совершенного двумя мужчинами в отношении жительницы г. Аткарска**

Аткарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту совершения преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера с применением насилия или угрозой его применения к потерпевшей), возбуждено уголовное дело в отношении двух жителей города Аткарска.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

По версии следствия, 06.09.2017 в 22.00 часа 30-летний мужчина и его 41-летний приятель, находясь в гостях у своей 33-летней знакомой в одном из домов города Аткарска в состоянии алкогольного опьянения, действуя группой лиц, применяя насилие, совершили в отношении неё насильственные действия сексуального характера.

В настоящее время подозреваемые задержаны, следователями проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1162291>